Corrigé

‘89 Addition d’un nombre @ 2 chiffres et d’'un nombre a1 chiffre
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Un nouveau groupe de dix ou non ? \
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21 +8=_729 24 + 6= 30 25+7 =32
Calcule comme Picbille. imogne les groupes a2 dix et les |etons tsoks |
3B+3=_38_ 26 +4 = 30 . BS+6=_41 .
12+4-_16. 15+5-_20_ 1747 =_24 .
\41 +8=-_49 12+8=-_20_. 28+ 5-_33.. ‘A
Imagino les dizaines et les UNités. situ res poas sirfel, d2ssing.
‘ i reuwea: 45 +6 - 51 NM+6-_37. 63+7-_70_
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g ouren? 254 4= 29  5349-_062. 31+4-_30.
Imagine... Dessing avec le moins de billets 79€ \
24 4+30= 54 et de pléces possible. ! i
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